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Às 22 horas do dia 2 de fevereiro de 2015, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de

Vereadores de Serafma Corrêa — RS, situada na Avenida Arthur Oscar n°. 1509, reuniu-se a

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO EINAL (CCJRF) para a sua

R Reunião de 2015. Sob a presidência do Vereador Jairo Vidmar, integrante mais idoso

enquanto não for eleito o Presidente da CCJRF, registraram presença os seguintes Vereadores

indicados por suas Bancadas; Jairo Vidmar (Bancada do PMDB), Nelson Pedro Mezzomo

(Bancada do PP) e Paulo José Massolini (Bancada do DEM). Também registraram presença a
Presidente da Mesa Diretora e os demais Vereadores, além dos seguintes servidores: Claudete

Pissaia (Assessora Jurídica), Deise Cristina Meneguzzi (Diretora) e Josiano Meneguzzi

(Secretário). Também registraram presença a Presidente da Mesa Diretora e os demais
Vereadores, além dos seguintes servidores; Claudete Pissaia (Assessora Jurídica), Deise Cristina

Meneguzzi (Diretora) e Josiano Meneguzzi (Secretário). Havendo número regimental o
Presidente determinou aberta a reunião. - ORDEM DO DIA: - Eleição e Posse do Presidente,

Relator e Revisor da CCJRF. De imediato, o Presidente interino informou que as indicações de

Vereadores foram feitas pelos Líderes de Bancadas durante a R Sessão Ordinária em 2 de

fevereiro de 2015. Após se realizou o processo de eleição e houve o seguinte resultado: Para
Presidente o Vereador Paulo José Massolini; Para Relator o Vereador Nelson Pedro Mezzomo;

Para Revisor o Vereador Jairo Vidmar. Após a composição ser aprovada, o Presidente interino

declarou empossados os membros da CCJRF para o Exercício de 2015 e em segu><^a assumiu os
trabalhos o Pi'esidente Vereador Paulo José Massolini. Não havendo nada mais a tratar encerrou-
se a reunião naNfòrina regimental e de que, para constar, eu, Paulo José Massolini,/Presid^jiteTÍJr

CCJRF, determm'aiÀbs^e lavrada a presente Ata que será assinada por mijn, J '
"^fevigor, e rubricada
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